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Από τις πρόσφατες εξελίξεις στην Ευρώπη και σε γείτονες χώρες, αναδεικνύεται ως 
μείζον νομικό και πολιτικό ζήτημα η ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης, η οποία 
αποτελεί μία εκ των σημαντικών θεσμικών εγγυήσεων του κράτους δικαίου και του 
δημοκρατικού πολιτεύματος. Επιπλέον, στη χώρα μας, δεδομένης και της 
δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας, έχει ξεκινήσει και συνεχίζεται, με αμείωτη 
ένταση, μία άτυπη «διαμάχη» μεταξύ των φορέων της εκτελεστικής και της 
δικαστικής εξουσίας, όπου οι μεν και οι δε εκτοξεύουν πυρά εκατέρωθεν για 
παρεμβάσεις των φορέων της μίας εξουσίας στο έργο της άλλης. Δεν είναι τυχαίο, 
άλλωστε, ότι οι διατάξεις που αφορούν στην οργάνωση και λειτουργία των 
δικαστηρίων και την άσκηση του δικαστικού ελέγχου της συνταγματικότητας των 
νόμων συζητούνται έντονα και στην παρούσα συνταγματική αναθεώρηση. 
 
Με αφορμή τα ανωτέρω, η Νομική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, μέλη του Συνδέσμου Υποτρόφων του Κοινωφελούς Ιδρύματος 
«Αλέξανδρος Ωνάσης», ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (European 
Public Law Organization -EPLO) και η Ένωση Ευρωπαίων Διοικητικών Δικαστών, σε 
συνεργασία με το Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, διοργανώνουν Συνέδριο 
με θέμα «Η ανεξαρτησία και αποτελεσματικότητα της δικαστικής λειτουργίας στη 
σύγχρονη ελληνική έννομη τάξη, υπό το πρίσμα του Συντάγματος και του 
ευρωπαϊκού δικαίου». 
 
Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 και το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 
2018, και ώρες 10:00-20:00, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29). 
 



Στο Συνέδριο  θα συμμετάσχουν Ανώτατοι Δικαστές του Συμβουλίου της 
Επικρατείας και του Αρείου Πάγου, η Πρόεδρος της Ένωσης Ευρωπαίων Διοικητικών 
Δικαστών, εκπρόσωπος της Δικαστικής Εξουσίας της Πολωνίας, καθώς και 
διακεκριμένοι καθηγητές Νομικής από όλα τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 
Χώρας. 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  
 
Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.  
 
  
Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου.  
 
 


